
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 32º DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 17 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos 17 (dezessete), dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran 

de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva 

Morais. Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta 
para secretariar os trabalhos na ausência do segundo secretario o Vereador 

Djalma Laurindo da Silva, em seguida convida a mesma para fazer a leitura 

da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: lida as matérias em pauta: Oficio nº 114/2023; encaminhando 

cópias de leis nº 546,547/2023. Convite da Assembleia Legislativa. Indicação 

nº 030/20323; do vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. Moção de 

congratulações e aplausos; ao senhor Dulcivan Fernandes. Moção de Pesar; 

a família da senhora Terezinha Geralda da Conceição Silva. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Evaldo Neres da Silva; 

cumprimentou os Vereadores, todos que acompanham pelas redes sociais e a 

plateia presente. Iniciou pedindo apoio dos colegas a moção de congratulações 

e aplausos a Sr. Dulcivan que vem fazendo um belo trabalho a frente da criança 
e adolescente, fazendo eventos e, é prazeroso ver as crianças se tornando um 

bom cidadão, através do trabalho. Pediu a secretário de obras para ver a 

situação da rua Raimundo de Souza Leite, pois foi cobrado por moradores e 
ate hoje nada foi feito e o inverno está chegando, fazia o apelo nesse sentido; 

foi aparteado pelo vereador Pedro Alves Cabral neto falando sobre o assunto 

em pauta; parabenizou a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta pela ação feita 
em trazer o mastologista dr. Vieira a casa fazendo a prevenção. Agradeceu sua 

fala. O Vereador Genilson Santana de Nogueira; cumprimentou os colegas 

vereadores, vereadora Luiza Pereira, amigos que acompanham pelas redes 



                                                                                   

sociais e amigos presentes Benhur, Filho, Moezio, Valteirton e Agnaldo, 

sempre presentes na casa. Iniciou solicitando requerimento verbal para que 
seja feita a pintura e o retelhamento da igreja do cemitério do Arapuá, está 

chegando visita de covas e, essa limpeza é necessário com urgência; foi 

aparteado pelos vereadores Pedro Cabral, Evaldo Neres sobre o assunto. 
Solicitou moção de pesar a senhora Terezinha da Conceição, pedindo apoio 

dos colegas. Cobrou as estradas do Arapuá e a colocação das manilhas pois as 

estradas estão intrafegáveis. Agradeceu sua fala. O Vereador Hudemberg 
Rocha de Oliveira cumprimentou todos os presentes em nome do presidente 

Pedro Cabral, amigo Moezio e todos que acompanham pelas redes sociais. 

Parabenizou a vereadora Luiza Pereira, pela ação em trazer o mastologista dr. 
Vieira em alusão ao outubro rosa e prevenção do câncer de mama com bastante 

aceitação. Deixou as condolências à família de Terezinha da Conceição. Pediu 
ao secretário de obras marcos Aurelio que continue com a reposição das 

lâmpadas no Arapuá, Cote e São Gonçalo que tem umas residências as escuras. 

Parabenizou o vereador Genilson pelas cobranças das estradas. Foi aparteado 
pelo vereador Genilson Santana apoiando sua fala; reforçou a indicação verbal 

do vereador sobre o cemitério do Arapuá, pedindo providencias urgente. 

Agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; 
cumprimentou os vereadores em nome do presidente Pedro Cabral; em nome 

de Moesio, saúda a plateia, funcionários da casa e todos que acompanham 

pelas redes sociais;  Iniciou dando o pesar a família de Terezinha e do senhor 
Vicente; Agradeceu o presidente da casa por ceder o local para acontecer a 

ação, agradeceu aos que puderam comparecer pois estão tentando da qualidade 

de vida a população e melhorar, com essa importante ação esperando trazer 
mais, ou qualquer colega pois irar colaborar; Foi aparteada pelos colegas 

Marcio Morais e Hudemberg Rocha; Disse que estava muito feliz pela visão e 

andarem lado a lado sem passarem por cima dos outros, o momento político 
não chegou, e o momento é sempre trabalhar em prol dos municípios, e ficou 

muito feliz pela aceitação e isso motiva a procurar cada vez mais melhorias e 

mostrar que o papel é também fazer e não só cobrar , agradeceu a o secretário 
de educação Luiz Agnaldo que recebeu sua proposta em sobre um curso 

ministrado pela professora do IFRN, para capacitar 10 pessoas do município 

na produção de queijo e requeijão, isso acontecerá na escola municipal jo´se 
do patrocínio barra, um momento muito importante, e que essa parceria venha 

sempre acontecer; disse ficar triste quando os demandas cobradas pelos 



                                                                                   

colegas, Hudemberg, Evaldo, não aconteceram, pedia ao secretário de obras 

que realize essas demandas; pedia para continuar com os convites aos 
secretários para saber o que está acontecendo em suas respectivas pastas, e 

agradecer quando os pedidos são realizados, agradeceu sua fala.   O Vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores e 
demais presentes na plateia, iniciou falando das importantes ações que vem 

acontecendo no município através do INGARN, IDEMA, para legalização das 

terras no município, parabenizou os envolvidos na ação; falou do trabalho que 
vem fazendo junto a saúde do município buscando sempre melhorias para a 

população, ajudando o gestor e a secretaria de saúde. Parabenizou o capitão 

Stevenson pela política renovada que vem fazendo no Rio Grande do Norte, 
visitando prefeituras e trazendo melhorias; fazendo valer o voto riograndense, 

falou nas estradas do RN, tem que serem recuperadas, dizendo que a 
governadora tem que fazer valer o voto que recebeu, disse que precisou ir 

buscar melhorias através dos Deputados para nosso município; pediu apoio 

dos colegas em sua indicação que é de extrema importância, disse que está 
sempre a disposição das comunidades do município, com a união de todos 

sempre farão o melhor, pois, a união faz a força; agradeceu a oportunidade. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou os vereadores, pessoas 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou Adailton 

e os demais organizadores da outorga das águas e o povo do IDEMA. 

Parabenizou a vereadora Luiza Pereira por trazer o mastologista dr. Vieira a 
casa. Disse aos colegas vereadores que a casa está disponível caso queira trazer 

mais especialistas como médicos, professores, palestrantes e outros a vir ao 

nosso município para essas ações. Falou que entraria em contato com o 
urologista dr. Elizeu para vir a esta casa continuar com essa ação. Disse que 

todos os vereadores estão de parabéns por esta legislatura ser tão atuante em 

ações em prol do nosso município. Cobrou as estradas vicinais que precisam 
serem feitas com urgência e com material de boa qualidade, pois as maquinas 

tem para o serviço está faltando o interesse de fazer por parte do secretário de 

obras e do gestor, pequenos serviços que está deixando a desejar. Pediu ao 
secretário de agricultura o reparo do trator para que sejam cortadas as terras o 

quanto antes pois o inverno está chegando e as terras precisam estarem pronto. 

Parabenizou os vereadores pelas ações que estão trazendo ao nosso município. 
Agradeceu sua fala.   Na Ordem do Dia: Foi para votação a Moção de pesar 

em nome da senhora Terezinha da Conceição, a mesma foi aprovada por 



                                                                                   

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: Fez uso da palavra o vereador Genilson Santana de 
Nogueira, o presidente da casa Pedro Alves Cabral neto, agradeceu aos 

Vereadores e a plateia presente. E como não havia mais nada a tratar a sessão 

foi encerrada. Eu_____________2º secretário interino transcrevi a presente 
ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes 

na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 17 de outubro de 2023. 


